

«Сведения о вводе в гражданский оборот в Российской Федерации лекарственных средств по состоянию на 04.04.2023 11:17»

Дата внесения в АИС Росздравнадзора	Торговое наименование	Производитель (выпускающий контроль)	Страна	Сведения о стадиях производства	Нормативная документация	Организация, выпустившая в гражданский оборот	Номер серии, партии	Номер, дата разрешения на ИЛП
22.02.2023	Мирапекс®; таблетки 1 мг 10 шт., блистеры (3), пачки картонные/ ~	Берингер Ингельхайм Фарма ГмбХ и Ко.КГ	Германия	Берингер Ингельхайм Фарма ГмбХ и Ко.КГ, Германия (Производитель (готовой ЛФ)); Берингер Ингельхайм Фарма ГмбХ и Ко.КГ, Германия (Упаковщик/фасовщик (в первичную упаковку)); Берингер Ингельхайм Фарма ГмбХ и Ко.КГ, Германия (Упаковщик/фасовщик (вторичная/третичная упаковка))	ЛП-№(000252)-(РГ-RU)-270521	ООО "Берингер Ингельхайм"	206689	-